
LE GOUVERNEMENT 

DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Ministère de l'Intérieur 

La Ministre 

Monsieur le Président de la Chambre des Députés 
19, rue du Marché-aux-Herbes 

L-1728 Luxembourg

Luxembourg, le 19 février 2021 

Objet : Demande de débat de consultation au sujet de la refonte de la loi communale 

Monsieur le Président, 

Conformément aux dispositions de l'article 93 du règlement de la Chambre des Députés, je vous prie de 
bien vouloir organiser, de préférence au mois d'avril 2021, un débat de consultation ayant pour objet la 
refonte de la loi communale modifiée du 13 décembre 1988. 

Lors d'une première étape, les citoyen-ne-s et les représentant-e-s du secteur communal ont été consulté
e-s pour définir les principaux thèmes de la refonte et pour rechercher des possibilités de solutions. 
Toutefois, avant de poursuivre le processus de refonte, il m'importe de connaître la position des groupes 
et sensibilités politiques par rapport aux résultats de cette première phase de participation. 

À cette fin, je vous prie de trouver, en pièces jointes, les deux rapports relatifs aux résultats de la première 
phase. Lors du débat de consultation, je souhaiterai poser les questions suivantes aux député-e-s : 

Quelles conclusions tirez-vous des résultats issus de la première phase du processus de la refonte 
de la loi communale modifiée du 13 décembre 1988 ? 
Comment positionnez-vous par rapport aux propositions faites dans les rapports sur la première 
phase du processus participatif? 
Quelles sont, selon votre appréciation, les thèmes à aborder prioritairement dans le cadre de la 
refonte de la loi communale et quelles sont vos propositions concrètes à cet égard ? 

Je me permets de vous proposer l'organisation du débat de préférence le 27 ou le 29 avril 2021. 

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma haute considération. 

19, rue Beaumont 

L-1219 Luxembourg

Tél. 247-84600 

Fax. 221125 

La Ministre de l'Intérieur 

info@mi.public.lu 

mint.gouvernement.lu 

ït�
_:

\ fferding 

www.gouvernement.lu 

www.luxembourg.lu 

I-2020-O-D-6323-01 (n°3442)

msantos
Reçu


